

祖马再次当选南非总统

习近平致函祝贺

新华社北京5月22日电 国家主席习近平22日致函雅各布·祖马,祝贺他再次当选南非共和国总统。

习近平在贺函中说,过去5年来,在总统先生的领导下,南非政府取得了国家治理、经济社会发展新成就。这次南非再次赢得大选,你顺利连任总统,充分体现了南非人民对南非执政成绩的肯定以及对你本人的信任。

习近平表示,去年3月,我对南非进行国事访问,同你亲切会谈的情景历历在目。不久前,我同你就启动中南互办国家年活动互致贺函。我和总统先生达成的各项共识正在得到积极落实,中国南非年成功启动。

习近平强调,中南同为重要发展中国家,在国际和地区事务中有着广泛共同利益。我高度重视中南关系发展,愿同总统先生一道,继续将中南关系作为各自对外政策的战略支点和优先方向,将中南全面战略合作伙伴关系不断提高到新的水平。

韩国军方:

朝鲜向延坪岛

韩方巡逻舰附近开炮

新华社首尔5月22日电 (记者 张青)韩国军队联合参谋本部22日说,朝鲜当天向正在延坪岛海域执勤的韩国海军巡逻舰附近发射了2枚炮弹。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部一名负责人的话说,当天18时许,在延坪岛西南14公里、“北方界线”以南韩方海域上,有2枚敌方炮弹掉落在正在执勤的韩方巡逻舰附近,所幸韩方舰艇未被击中。

据报道,炮弹坠落点距离韩方舰艇约150米,韩国军方推测炮弹为朝鲜发射。

这名负责人表示,韩方随即发射数枚炮弹回击,韩国军方通知在附近捕鱼的渔船回港,并对延坪岛附近居民进行紧急疏散。

目前,韩国军方正密切注视朝方动向,并做好准备应对其继续挑衅。此外,韩国军队联合参谋本部正对朝方的炮击意图进行分析。

韩联社20日援引韩国军方官员的话说,朝鲜一艘管制艇和两艘警备艇当天接连“侵犯”西部海域延坪岛附近的“北方界线”,韩国海军向朝方发射了10枚舰炮进行警告。朝鲜人民军西南前线军司令部21日发表新闻公报,谴责韩方射击行为,称如果对方继续“挑衅”,将在不给予警告的情况下进行军事打击。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此不予承认,双方已多次因此发生海上冲突。

中国外交部回应越南挑衅

停止干扰 严惩罪犯 赔偿损失

新华社北京5月22日电 (记者 熊争艳 张鹏雄)针对越南总理阮晋勇日前访问菲律宾时的有关言论,外交部发言人洪磊22日表示,越方持续非法强力干扰中方企业在中国管辖海域的正常作业,对航行自由和地区和平稳定造成了严重影响。

在当天例行记者会上,有记者问,据

报道,正在菲律宾访问的越南总理阮晋勇21日称,越南和菲律宾对中方违反国际法的许多做法导致当前形势极其危险深表关切,双方决心反对中方违反国际法的做法,呼吁其他国家和国际社会继续强烈谴责中方。中方对此有何评论?

洪磊说,2日以来,越方持续非法强力干扰中方企业在中国管辖海域的正常

作业,严重侵犯了中方的主权、主权利和管辖权,对航行自由和地区和平稳定也造成了严重影响。

他说,中方反复要求越方立即停止干扰中方作业并撤离船只。但越方不仅继续干扰中方作业,还纵容国内涉华游行和打砸抢烧暴力活动,造成中方重大人员伤亡和财产损失,现在又在国际上到处歪曲

事实,混淆视听,对中国进行无理指责。

“谁在南海制造紧张,谁在破坏南海的和平稳定,谁在挑衅他国的正当权益?”洪磊说,事实胜于雄辩。越方现在需要和应该做的是,立即停止对中方作业一切形式的干扰,严惩打砸抢烧暴力犯罪分子,赔偿中方人员和企业的损失,确保中方在越机构和人员的安全。

中方回应西班牙电视五台辱华节目

属恶意中伤 应认真检讨

新华社北京5月22日电 (记者 张鹏雄 王慧慧)针对西班牙电视五台近日再次播放辱华节目一事,外交部发言人洪磊22日表示,有关节目有悖新闻媒体的社会责任和职业操守,中方要求有关电视台正视自身错误,避免再次发生类似事件。

洪磊说,西班牙有关电视台一而再、再而三地播放辱华节目,哗众取宠,恶意中

伤,有悖新闻媒体的社会责任和职业操守。他说,长期以来,广大旅西华侨华人辛勤工作,遵纪守法,积极融入当地社会,为促进西班牙经济社会和多元文化的发展做出了积极贡献。

“我们要求该电视台正视自身错误,以真诚的态度回应公众的正当要求,尽快消除事件造成的消极影响,避免再次

发生类似事件。”洪磊说。

据新华社马德里5月22日电 中国驻西班牙大使馆22日就西班牙电视五台播出的一部电视剧中出现涉华不当内容做出回应,称电视五台节目中再次出现这样的问题,令人难以理解和接受。

文章说,使馆已向电视五台提出交涉,指出节目中出现的告示牌以及对华

人的描写极为不妥。“电视五台节目中再次出现这样的问题,令人难以理解和接受。我们要求电视五台认真检讨和认识问题,认真对待旅西华侨华人对节目的意见,充分尊重包括中国侨民在内的各国旅西侨民,充分尊重西班牙开放、多元、包容的民族精神。改正错误,切实避免今后再次发生此类事件。”

选举

5月21日,在埃及开罗,前军方领导人塞西的支持者们聚集在尼罗河的一艘船上。

埃及最高选举委员会21日公布了总统选举境外投票结果,前军方领导人塞西以94.5%的得票率领先左翼政治家萨巴希,在海外投票中占据优势。

(新华社/法新)



泰国军方宣布政变

逮捕政治斗争两派的主要领导人,占据主要政府机构

泰国陆军司令巴育·占奥差22日发表全国电视讲话,宣布于当天16时30分(北京时间17时30分)发动军事政变,推翻看守政府,接管国家政权,逮捕政治斗争两派的主要领导人,占据主要政府机构。军方说,政变是为了尽快恢复社会秩序,推进政治改革。

宣布政变

巴育22日在全国电视讲话中说,由于曼谷和其他地区持续发生暴力事件,影响泰国民众生活,一些人被杀害,许多人受伤,所以,军方有必要发动军事政变。巴育宣布军方已于当天16时30分(北京时间17时30分)接管国家政权。

巴育随后宣布成立“全国维持和平秩序委员会”,并亲自担任总负责人。泰国三军最高司令、海军和空军司令以及国家警察总长担任副职。

呼吁冷静

泰国自1932年施行君主立宪制以来已经发生19次政变,其中大约一半政变为未遂政变。大多数政变由陆军领导人发动,但历史上也有低阶军官成功政变的案例。上一次政变发生于2006年9月19日,政变实施者为时任陆军司令颂提。

在22日的电视讲话中,巴育敦促民众保持冷静,继续正常生活和工作。同时,他要求国家公务人员继续履行职责。

巴育说,政变的目的是不肯让步的政治斗争两派,而不是普通民众,因此军方会努力确保社会稳定,



二十二日,泰国士兵在国防部大楼外警戒(新华社发)

不会干涉普通民众的生活。

政客失声

当天的政变发生在一场为期两天的会议之后。

军方20日宣布接管后,召集多方政治力量和国家权力机关代表于21日开会,商讨国家出路。出席会议的包括选举委员会全部5名委员、上议院院长、人民民主改革委员会(“黄衫军”政治翼)领导人素贴、民主党党首阿披实、为泰党代表等,但反独裁民主联盟(“红衫军”政治翼)没有派代表参加。

在21日的第一轮会议上,巴育呼吁双方各让一步,但会议无果而终,各方仍旧坚持己方的意见。例如,人民民主改革委员会领导人素贴强调,应当由上议院指派总理,直接进行修宪。

会议22日进入第二轮谈判,未准许媒体进入。有目击者称,会议进行大约两小时后,士兵把素贴带走。

军方承认,斗争两派的主要政党领导人、两派民间运动的主要领导人以及其他重要政治人员已经被军方逮捕。

泰国近些年的政治斗争可大致归结为保守派和革新派的斗争,分别以反对前总理他信·西那瓦和支持他信为表象。其主要政党代表分别为民主党和为泰党,主要民间政

治集团为“黄衫军”和“红衫军”。

“全国维持和平秩序委员会”下令看守总理尼瓦探隆及其他17名内阁成员23日向委员会报到。尼瓦探隆目前行踪不明。

军方政变后,看守政府集体失声,暂无任何表态。

实施宵禁

泰国军方在宣布政变后接连发布多条声明。军方宣布,自22日起在全国范围内实施军事管制法,即戒严令。20日发布的戒严令作废。

陆军副发言人云泰·素瓦丽在电视声明中说,新戒严令决定实施宵禁,任何人不得在每天晚间10时至次日5时外出。

军方在另一份声明中要求所有参加政治集会的人尽快撤离。

当天傍晚,乘坐军车的士兵进入曼谷市中心和市郊的几处集会地点,劝离集会者。《民族报》报道,在一些集会地点传出枪声。

当天晚间,在“红衫军”集会的一处路口,大约3000名集会者分乘军方提供的大巴离开。

军方同时发布指令,要求所有士兵和警察在执行相关任务时未经许可不得携带武器。

当天晚间,军方发布指令,宣布废除2007版宪法。

(综合新华社电)



平顶山银行招聘启事

平顶山银行是经中国银监会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行,近年来充分发挥新体制、新机制的优势,全面推动管理创新、业务创新和金融服务创新,积极实施跨区域经营和县域金融服务全覆盖战略,走上了一条持续、健康、快速发展的道路,先后荣获全国银行业文明规范服务示范单位、全国工人先锋号、全国最具成长潜力城市商业银行、全国城市金口碑服务银行荣誉称号和全国最佳中小企业服务奖等。现根据业务发展需要,面向社会诚聘英才!

平顶山银行(市区及县域)

- 1. 公司业务管理部(2名)
2. 资金营运部(6名)
3. 科技部(6名)
4. 计划财务部(5~10名)
5. 风险管理部(3名)
6. 小企业贷款部(2名)
7. 办公室(1~5名)
8. 人力资源部(1~5名)
9. 微小贷款客户经理(28名)
10. 综合柜员(30名)
11. 大堂经理(30名)
12. 零售客户经理(10~20名)
13. 公司客户经理(52名)

平顶山银行郑州分行(郑州市)

- 1. 科技部门(5~10名)
2. 运营管理部门(若干名)

平顶山银行南阳分行(南阳市)

- 1. 风险管理部(4名)
2. 微小贷款业务部负责人(1名)
3. 微小贷款客户经理(10名)
4. 综合柜员(4名)
5. 大堂经理(2名)

平顶山银行洛阳分行(洛阳市)

- 1. 公司业务管理部(2名)
2. 风险管理部(2名)
3. 综合部(1名)
4. 综合柜员(6名)
5. 大堂经理(2名)
6. 微小贷款客户经理(15名)
7. 公司客户经理(4名)

详情请登录平顶山银行网站http://www.pdsb.cn/, 点击“人才招聘”窗口查看平顶山银行招聘公告。本次招聘采取网上报名方式,恕不接受现场报名。

报名时间:2014年5月23日至5月30日

平顶山银行地址:平顶山市湛北路136号

咨询电话:0375-2936743